)

|

YUkl olan K ve L kireleri strtinmesiz yalitkan yatay
. dizlem Gzerinde sekildeki gibi dengede iken ipteki
- gerilme kuvvetleri T, ve T, sifirdan farkli olmaktadir.

Buna gore,

I. Kdirelerin yikleri zittir.

I T;>T,dr

Il K cisminin bagh oldugu ipin boyu uzatilirsa T, ar-
tar, T, degismez.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve I

C)lvell
E) I, llvelll

K ve L yUkli pargaciklarin etrafindaki elektrik alan
cizgilerinin bir kismi sekildeki gibidir.

o

sy
o
N

Buna gore;

I.  Kve L pozitif yakladar.

Il d, >d,dir.

[ll. O noktasindaki elektrik alan sifirdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lve lll E)L,Ilvell

3.

YUki +q olan cisim merkezi O noktasi olan gemberin
- merkezinde bulunmaktadir.

Buna gore,

I. K, L, M noktalarindaki elektrik potansiyelleri egit-
tir.

II. K ve M noktalarindaki elektrik potansiyelleri zit
yonladir.

Ill. +qg yOk( K noktasina yaklastikca L ve M noktala-
rindaki elektriksel potansiyeller azalir.

verilenlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) Ive lll

iletken paralel levhalar aralarinda d uzaklik olacak
bicimde Sekil - | deki gibi tutularak gerilimi V olan
lretecle yikleniyor.

| d| = |
| |
+| — +| —
+| o +I o
Vv \'
Sekil - | Sekil - 1l

Levhalar arasi uzakhk Sekil - Il deki gibi 2d ya-
pildiginda,

. Siga

Il. Elektrik alan

lll. Levhalar arasindaki potansiyel fark
niceliklerinden hangisinin degeri yariya diiger?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E)L [lvelll

1-A 2-E 3-E 4-A

©
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5. K lambasi ve L sigaci ile kurulu Sekil | deki devrede 7. Gerilimleri sabit ve e, ile d d
© anahtar 1 konumundadir. e, olan Greticiler iletken
: K K paralel levhalara sekilde-
® & ki gibi baglanmistir. q
i " s " T R
—— F———, 3 — "1 X noktasindan serbest [[X ] -
. 4 birakilan bir pargacik Y
+“_ +|'[_ den 2V hiziyla gecerek o i
Sekil - | Sekil - Il kal'§| levhanin Z noktasi- 4 }_—_{ t'_]
na V hiziyla carpiyor. B s
Anahtar 2 konumuna alindiginda lamba ile ilgili, Buna goére 21 orani kactir?
. Once 11k verir sonra séner sonra tekrar 1sik verir. (Yergekimi dnemsizdir.)
Il.  Hicisik vermez. ’ > n
ll. Once 151k verir sonra yavasca soner. A) 3 B) 3 C) 3 D)2 E) 4

verilenlerden hangisi dogrudur?

YUkl g olan parcacik paralel p R
levhalar arasinda KLMN yolu P
D) lvell E) Il ve llI boyunca hareket ettirildiginde
elektriksel kuvvetler sirasiyla
W, W,, W, kadar is yapiyor.

A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz Il 8.

Buna goére,W,, W,, W, ara-

6. Bir sigac V potansiyel farki altinda tamamen ylk- sindaki biiyiiklik iliskisi

lendikten sonra pilden ayriliyor. Daha sonra levha-

e nasildir?
lar arasi uzaklik iki katina ¢ikarilip, levhalar arasi-
na dielektrik katsayisi havanin 2 kati olan yalitkan (Bolmeler esit araliklidir.)
konuluyor. =
y AW, =W, >W, B)W,>W,>W,
Buna gore, sigacin ylikii pilden ayrildiktan hemen _
9 Yacin yuxtp y C)W,>W,>W, D)W, =W,>W,

sonraki duruma gére nasil degisir?
E)W,>W,=W,

A) Degismez B) 4 katina gikar
L

C) - uneiner D) 2 kati ¢ikar . .
) % . ) ¢ 9. lletken paralel levhalarla sekilde- dididB
E) 5 katina iner ki dizenek kurulmustur. [} ....... -
Buna godre, K. """"""""
I. KvelL noktalarinin potansiyel- ||.... . ...... . ......

leri esittir. IR

Il. L ve M noktalarindaki elektrik Y .
alan siddeti esittir. \—l B

. K, L, M noktalarinda bulunan
elektrona etki eden elektriksel kuvvet esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) ll ve lll E)I, lvelll

5C 6-A 7-C 8D 9-E @
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10. Sayfa diizleminde bulunan sonsuz uzunluktaki X ve

Y tellerinden i, ve i, akimlar gegmektedir.
X Y.

K L Mo
i bolgesi bélgesi bdlgesi i

I1J Aly

i, > i, olduguna gére,

I. M bélgesinde bileske manyetik alan sifir olabilir.

Il. L bélgesinde bileske manyetik alanin yénu sayfa
dizlemine dik iceri dogrudur.

lll. K bélgesinde bileske manyetik alan sayfa dizle-
mine dik disar dogrudur.

verilenlerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)lvell E) Il ve Il

11. Sayfa dlzlemindeki X ve Y tellerinden sirasiyla i1
ve i, siddetinde akim ge¢mektedir. Tellerden gecen
akimlar K noktasinda sayfa diizlemine dik iceri dog-
ru manyetik alan olusturmaktadir.

X N

Buna gére,

[ d, uzakhgini arttirmak

Il. i, nin yéndnad ters gevirmek

1. d, uzakhgini kiigtltmek

islemlerinden hangileri tek basina yapildiginda

B nin hem y6ni hem de buyikligi degisebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, Il ve Il

12. Sayfa dizlemine dik olan X, Y, Z tellerinden esit
miktarda akim gecmektedir.

Buna goére X teline etki eden bileske manyetik
kuvvetin yonii 1, 2, 3, 4 ve 5 yonlerinden hangisi
olabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

13. Sayfa diizleminde bulunan sonsuz uzunluktaki tel-
den i akimi gegcmektedir.

-1

v

V

—q O——---ié --------------- . 2

X ~

.......... l 4

st
Y g

Buna gore, V hizi ile firlatilan X ve Y parcacigi-
nin hareket yonleri ne olabilir?

X Y
A) 1 4
B) 3 4
C) 2 5
D) 1 6
E) 3 6

10-C 11-D 12-A 13-A




[ POSTER AYT 2 SORU

)

14. X, Y, Z iletken tel cerceveleri sekilde gésterildigi gibi
hareket ettiriliyor.

®B

X \Y
®B
LIz
Buna goére hangi ¢cercevede indiiksiyon akimi olusur?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C) Yalniz Z
D)YveZ E)X,YveZ

v

T
e [] ®
<

Manyetik Akl

15. Bir iletkenden gecen
manyetik aki zaman
grafigi sekildeki gibi-
dir.

Buna gére, 0 o+ Zaman

t 2t 3
I. 0-tve?2t— 3t

araliklarinda indiksiyon akimi olusur.
Il.  t—2tarah@inda indlksiyon akimi sabittir.

lll. 0-taraliinda manyetik alan artmaktadir.

verilenlerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ive l E) Il ve Il

16. Bir cubuk miknatis ve bobin sekildeki gibi tutulmak-
- tadir.
o | Jex
R
W'A
1le— —>»2
Buna gore,

I.  Bobini —x yéninde ¢ekerek miknatisa yaklastir-
mak

II. Bobinile miknatisi ayni hizla +x yoniinde hareket
ettirmek

Ill. Miknatis ve bobini zit ydnlerde hareket ettirmek

islemlerinden hangisi tek basina yapildiginda bo-
binde 2 yoniinde indiiksiyon akimi olusur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve Il E) Il ve Il

17. Uzerinden i akimi gegen diiz tel ile iletken halka ayni
dizlemdedir.

Buna gore,

I.  Telden gecen akimin blyUklGgind surekli arttir-
mak

II.  Halkay! +x yéniinde hareket ettirmek

Ill. Halkay! +y yéniinde hareket ettirmek

islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa halka-
da 1 yonuinde indiksiyon akimi olusur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve ll E) I ve lll

14-D 15-A 16-D 17-A
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18. Duizgin manyetik alan igindeki X ve Y halkalarindz
olusan manyetik aki sirasiyla @, ve @, dir.

B s
, B
e X <___ 2r Y
L Dy
Buna gore ., orani kactir?
¥
1 1 1
A) 8 B) % C) 5 D)1 E)2

19. Boylari 2L ve L olan X ve Y cubugu manyetik alan-
da V ve 2V hizi ile gekilirken, boyu 2L olan Z cu-
bugu bir ucunun hizi 2V olacak bigimde O noktasi
etrafinda déndirilmektedir.

2V ®§

®B ®B

Buna gére, cubuklardaki indiksiyon emk leri

E,, €, €, arasindaki iligki nasildir?
A)g, =€, =€, B)E,>€&,>8&,
C)E . >E,>E, D)e,>¢, =€,

E)e, =€, >8,

20.

21.

22,

Sayfa dlzlemine dik iceriye dogru manyetik alanda
bulunan KLMN iletken teli manyetik alan icinde ok
yonlnde cekiliyor.

‘®8 ®
N K
.
M L
] -
Buna gore,

. indlksiyon akimi olusur.

Il. Kve N uglarinda pozitif yik birikir.

lIl. iletken halkanin iginde manyetik aki degisir
verilenlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) Il ve Il

Bir alternatif akim devresinin gerilim denklemi
V = 2002 sin50xt (volt) biciminde veriliyor.
Buna gore,

I.  Devrenin etkin gerilimi 2002 volttur.

Il.  Devrenin frekansi 25 Hz dir.

Ill. Devreden gecen maksimum akim 4y2 Amperdir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D)lvell E) Il ve lll
. Bir alternatif akim devresine L
: 1111111171 ey
- sekildeki gibi bobin baglan-
mistir.
Devrenin frekansi arttiril-
diginda, ~
I.  Ohmik direng
IIl. Indiktans
1. Oz indiiksiyon katsayisi
niceliklerinden hangileri artar?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve lll

18-B 19-A 20-B 21-B 22-B

®
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23. Kvel lambalar alternatif akim kaynagina, M lambasi
dogru akim kaynagina sekillerdeki gibi baglanmistir.

M
R~ T"H@j =
- ” +| e

Buna gore, hangi lamba siirekli 1s1k verebilir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) YalnizM
D)Kve M E)K,LveM

24. Giris ve ¢ikis sarim sayilari verilen ideal transforma-

- torler sekildeki gibi baglanmigtir.
: 2N 8N 4N 2N

t

~V

v

[T]]
[0
[IT]
[
<

X Y

X transformatériiniin girisine V kadar gerilim uy-
gulandigina goére, Y den alinan gerilim kac V dir?

A)8 B) 6 C)4 D)2 E)i

25. ideal K ve L transformatérlerinin sarim sayilari sira-

26.

siyla N, N,, N, ve N, tir. K nin girigsine 50V alter-
natif gerilim uygulandiginda L nin ¢ikisindan 100V
gerilim elde edilmektedir.

=z
Z

N
=

=
IS

1

~ 50V ~ 100V

[111

LT
LLLL
LLLLI

Buna gore,

l. N, yaniya distrdp N, yi iki katina ¢ikarmak.
Il. N, ve N, 4 iki katina cikarmak.

1. N, ve N, G yariya indirmek.

islemlerinden hangileri tek basina yapildiginda
cikis gerilimi 400V olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) L llvelll

Sekildeki devre rezonans haldedir.

R V
| P
Buna gore,
. R
I X
. X,

niceliklerden hangisinin degeri kesinlikle empe-
dansa esittir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il

D) lvelll E) L, Ilvelll

23-E  24-D 25-E 26-A
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27.

28.

; Ayni anda titresen

. 6zdes noktasal S,
- ve S, kaynaklarinin

Derinligi sabit bir dalga legeninde dogrusal dalgalar
treten kaynaktan cikan dalgalarin engellerden ge-
cerken gorundma sekildeki gibidir.

ek
Ay,

x0 o< p X

Buna goére,
L ow >w,
I A >3,

. w, > 2,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnmz lll

D) lvell E) 1 ve lll

Merkez dogrusu

drettigi A dalga =
boyu dalgalardan I
olusan girisim de-

seni Uzerindeki bir

cizginin merkez dogrusuna uzaklig 577\ tir. Buna

gore, bu cizgi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 2. digum cizgisi B) 2. katar cizgisi
C) 3. dugum cizgisi D) 3. katar cizgisi

E) 4. dugim cizgisi

29.

30.

Bir dalga ledeninde 3. katar cizgisi yerine 3. digim
: ¢izgisinin olusmasi isteniyor.

. Buna gore,

~ . Kaynaklar arasi uzaklik azaltilmali

Il.  Legene bir miktar su eklenmeli

Ill. Kaynaklarin frekanslan arttiriimali

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ivell E) llvelll

: Karanlik bir odada yapilan ¢ift yarikta girisim dene-
© yinde tek dalga boylu kirmizi ile tek dalga boylu yesil
- renkler yayan 1sik kaynaklar kullaniliyor. Beyaz per-
- deye dusurllen girisim deseninde K, L, M, N ve P

noktalari sekildeki gibidir.

] —
oK
Kirmizi —»>— -
e [ — = ]
= oM
Yegil —— N
=
P
Fant | |

Buna goére, hangi nokta icin séylenen renk yan-
hstir?

A) K = Kirmizi B) L = Siyah
C) M = Sari D) N = Yesil
E) P = Beyaz

27-E 28-C 29-B 30-E
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31. Cift yarnikla yapilan girisim deseninde A dalga boylu
kirmizi 1sik kullanilirsa P noktasi 2. karanlik sacak
Gzerinde bir nokta oluyor.

Kirmizi 1s1ik yerine mavi 1sik kullanilirsa P nok-
tasi;

I. 1. karanlik sagak
II. 2. aydinlk sacak
Ill. 3. karanlik sagak
hangilerinin lizerinde olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Il ve Il E) I, lvelll

32.
. Tek yarikla yapilan kirinim deneyinde E noktasinda

aydinlik sacak olusuyor.

i

Fant Ekran

Buna gdre E’deki sacagin A ’a yaklasmasi icin,
I.  Fanti ekrana yaklastirmak

Il. Ekrani ok yénunde cekmek

lIl. w yarik genisligini arttirmak

islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D) Ivelll E) I, 1lvelll

33. Boslukta yayilan elektromanyetik dalgalar icin;

I. Frekans

II. Eneriji

. Hiz

IV. Momentum

niceliklerinden hangileri hepsi icin aynidir?

A)lvell B) Il ve lll C) Yalniz lll

D) I, Il ve lll E)L I, lllvelV

34.  x ekseni boyunca yayilan E ve B alanlarinin X, Y, Z
koordinat sistemindeki gérinimu verilmistir.

1y

Buna gére M'deki E ve B yénleri asagidakiler-
den hangisi gibi olmahdir?
A) /% E B) E

B B %
C) g B D) B

E E ﬁ

31-D 32-D 33-C 34-A
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35.

36.

37.

Dalga boylari A, 3, ve X olan elektromanyetik dalga-

12

- larin enerjileri E,, E,, E, tar.
- A, Mor Gtesi 1gin

© hy KizilGtesi 1sin

}‘3: Gama isinina ait dalgaboylandir.

Buna gore E,, E, ve E, arasindaki iligki nasildir?
A)E,=E,=E,
ClE. =E.>F,

B) E.>E, >E,
D)E,>E,>E,
E) Ey> E.>E,

: . s h
: Bohr atom modeline gére, agisal momentumu P

kadar azalan elektron, n, yéringesinden n, yoringe-
sine gecmistir.

Buna gére, n, ve n, degerleri asagidakilerden
hangisi olabilir?

n1 nz
A) 3 2
B) 2 3
C) 1 3
D) 3 1
E) 4 1
Enerji (V)
i iyonlagma .
9 n=4
¥ n=3
3 n=2
y atomu .

9 eV enerjili elektronlar ile uyarilan Y atomu en
fazla kac¢ degisik 1ISima yapar?

A) 1 B) 3 C)5 D) 6 E) 10

38.

39.

40.

Hidrojen atomunun bazi enerji diizeyleri verilmistir.

Enerji (eV)
iyonlasma bélgesi
136 Y Sl g

13,06 n=5
12,75 n=4
12,10 n=3
10,20 n=2
0 n=1

Buna gdére,

I. 10,20 eV luk foton
II. 13,06 eV luk elektron
. 12,75 eV luk foton
IV. 12,50 eV luk elektron

atom hangileriyle uyarilirsa 0,65 eV luk isima ya-
pabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il
D) llvelll E) I, 1lvelll

. Baryonlar

Il.  Mezonlar

Ill. Leptonlar

Yukarida verilen atom alti parcaciklardan hangile-
ri atom cekirdeginde bulunmaz?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D) I ve Il E) Il ve Il

Protonun yapisiyla ilgili olarak;
I. 2d ve 1u kuarkin birlesmesiyle olusurlar.

“Il. Manyetik alanda sapmaya ugrarlar.

2e 2¢ 1e

- Il Elektrik yakd = +3 33 =+1e dir.

verilenlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llve lll E) I llvelll

35-B 36-D 37-D 38D 39-C 40-E
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41.

42.

Asagida verilen parcacik - karsit parcacik esles-

tirmelerinden hangisi yanhstir?

Parcacik Karsit Pargacik
A) Elektron Pozitron
B) Proton Anti proton
C) Foton Foton
D) Nétron Anti nétrino
E) Muon Anti miion

Belli bir V hiziyla hareket eden aracin icinde bulunan
ilker elindeki topu diisey yukar yénde havaya atip
tekrar tutuyor.
i

) o

Ilker¥§
I A ‘_ T =
1 p "
ﬁ

Mesut

Ancak yerde duran Mesut yapilan bu deneyi asagi-
daki gibi géruyor.

:'4'"
ilker : ?
i1 N\ Pt N\
! =Ny, ! - ™
-
i Mesut
Buna gore,

I. ilker topun diisey atis hareketi yaptigini gérar.

Il.  Mesut topun egik atis hareketi yaptigini gorir.

Il Ozel gorelilik kuramina gore topun ugus siiresini
ilker Mesut'a gére daha kuciik 8lger.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve Il

C)lvell
E)IL 1lvelll

43.

44.

Goreli uzunluk teorisine gére kare levha seklinde
- olan bir cisim 1sik hizina yakin hizlarla hareket etti-
. ginde sekildeki gibi buzillyor.

......... :'.é;'.’.”__..-----—bs
¢ 4
5

Buna gére levha hangi yénde hareket etmis ola-
bilir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Ayni boyutlardaki uzay araclar sekildeki hizlarla ha-
: reket ediyor.

Y
O,SC O,SC | *?

X
T e
74

Do e 08C
Lo —

Diinya'da durmakta olan bir gdzlemciye gére dlcilen
boylari Lx, Lv ve LZ dir.

Buna gore, L , L ve L, iligkisi hangi secenekte
dogru verilmistir?

AL =L,=L,
G I >

B Lo Ll
D)L, >L,>L,
E)L,>L,>L,

41-D 42-E 43-B 44-D
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45. K, L ve Myildizlarina ait 1sinim siddetinin dalga boyu-
na bagl degisim grafigi sekildeki gibidir.

Isima
siddeti

h K

» Dalga
boyu

Buna goére, yildizlarin ylzey sicakliklari T,, T ve
T,, iliskisi nasildir?

A)TK>TL>TM
C)TM>T|_>TK

BT =T, =T,
D) T &= Te=T,
E)TL>TK>T,\‘,|

46. I.  insan viicudunun sicakhdr yaklasik 310 K dir.
< Il.  Ginesin ylizey sicakligi yaklasik 5600 K dir.

“ 1l Suyun kaynama sicakhg 100°C dir.

" Yukarida sicakliklan verilen olaylarin yaydig 1S1-
nimlarin dalga boylari arasindaki iliski nasildir?

A)l>11>11 B) I> 11>l C)li>1>1l

D)lll>1>1 E)Il>1>1

47. Isik taneciklerinin bir metal ylzeyinden elektron ko-

. parmasi olayina fotoelektrik olay denir.

Foton 3 Fotoelektron

o

Metal

Buna goére, fotoelektrik olay ile ilgili agagidaki ifa-
delerden hangisi yanhistir?

>

Tanecik modelini destekler.

)
) Foton sogrulur.

O W

) Bir foton bir elektron koparabilir.

)

) Koparilan elektrona fotoelektron denir.

m

) Elektron sokilmesinde metalin cinsi 6nemli de-
gildir.

48. Esik dalga boyu 6200 A olan bir metale 2 dalga
boyu fotonlar diistrildiginde sékilen elektronlarin
maksimum kinetik enerjisi 3 eV olmaktadir.

Buna gore, ) kag A olur? (h - ¢ = 12400 ev - A)

A) 1240 B) 2480 C) 3100

D) 4960 E) 7440

45-A 46-B 47-E 48-B
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)

49,

50.

. Bir metal ylzeyine f frekansl fotonlar disUrildiagin-
. de kopan elektronlarin maksimum kinetik enerjilerinin
. gelen fotonlarin frekansina bagli degisim grafigi se-
- kildeki gibidir.

Ek (V)
A

3

>(s)

—4 P

Buna gore gelen fotonlarin enerjileri ka¢ eV olur?
A)1 B) 3 C)4 D)7 E)12

Sekildeki fotoelektrik devrede katota dusirilen foton-
larin enerjisi 5 eV, metalin esik enerjisi 2 eV'tur.

Ampermetreden akim gecmedigine gore, Uretecin
kesme potansiyeli en az kag¢ volttur?

A) 2 B) 3 C)5 D)7 E)8

51.

52.

Bir fotosele ayn ayri distnuilen X, Y ve Z fotonlarinin
devrede olusturdugu akim siddetleri ve kesme potan-
siyelleri tablodaki gibi verilmistir.

Isik Kesme potansiyeli

Akim siddeti

by 3V i
Z V 3i
Buna gére,

Isik siddeti en biyuk olan i1sik X dir.
I. Dalga boyu en buyuk olan isik Y dir.

Il. Fotoelektronlarin kinetik enerjisi en fazla X 15131
disurdldaginde elde edilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) Il ve lll

Ayni fotosele ayri ayri génderilen A ve B 1sik isinlari-
nin akim gerilim grafigi sekildeki gibidir.
Akim
3i
2i

44

-4V -V

> Gerilim

Buna gore,

I. Dalga boyu
II. Isik siddeti

Ill. Fotoelektronlarin maksimum kinetik enerjisi
niceliklerinden hangilerinin degeri A fotonunun B
fotonunkinden buyliktiir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvell

C) Yalniz 1l
E) I, llvelll

49-D 50-D 51-A 52-E




